Lesung - Multipliziere diese beiden zahlen

Die gezeigte Losung ist nur eine Variante — du kannst die
Aufgabe auch anders |6sen. Wichtig ist dabei nur, dass
dein Ergebnis am Ende dem unserer Losung entspricht.

Multipliziere diese beiden Zahlen.

a) 6:-5=30
b) 4-3=12
c) 8-4=32
d) 6:-6=36
e) 5-3=15
f) 5-4=20
g 7-6=42
h) 9-8=72
i) 6-9=54
) 10-8=80
ky 7-5=35
) 8-7=56
© mathetreff-online.de, 05.10.2016 Seite

Unsere Nutzungsbedingungen gelten bei Verwendung dieses Dokumentes. 1/1


http://www.mathetreff-online.de/nutzungsbedingungen

